IIpoMe:kyTouHasi aTTecTalMsl MO MaTeMaTHKe 3a Kypc 7 KJjacca

IHosicHUTeIbHASA 3aANMCKA K KOHTPOJILHOM padoTe 1Mo MaTeMaTHKe
7 RJ1acc

Utorosas KOHTpoNbHAs paboTa ¢ 3JIeMEHTaMU TECTUPOBAHUsI [JIsl 7 Kilacca COCTaBlIeHA B
COOTBETCTBHH C YIeOHOU ITPOrpaMMOii I TPOBEPKH YPOBHS 3HAHHHA, YMEHUH M HABBIKOB 1O KIFOYEBBIM
TeMaM Kypca.

BxitroyeHue B KOHTPOJIbHYIO pabOTy TECTOBBIX 33JaHUM MO3BOJISET 3a OAUH YPOK OXBAaTHUTh
MPOBEPKOi OobIIN 00beM MaTepuana. Bee 3amanus pa3ouTsl Ha Mogynu «Anrebpa» u «['eomeTpus»
Monynb «Anrebpa» cocTOUT U3 IBYX yactel . B mepBoit uactu 1,2,3,4 3ananue ¢ BeiOopoM oTBeTa. B
5,6,7 3agaHun HY)KHO 3aIKCaTh MPABWIIBHBIA OTBET. Bo BTOPO# yacTi Moaymst « AnreOpsDy 3aJaHus
pelaTcs ¢ MOJIHBIM, TOAPOOHBIM 00bsAcHeHHEM. Moayib «I'eoMeTpus» TOXKE COCTOUT U3 ABYX YacTeil.
B niepBoii yacTi MoTyJIsl B 3aJJaHUSX HYXKHO BBIOpATh NPaBUIBHBIN OTBET, a B 33/IaHHSIX 3aIUCaTh
MIPaBUIIBHBINA OTBET. Bo BTOpOit yacTu Moayns «I'eoMeTprs» 3a1a4ul PEIatoTCs C TIOTHBIM 00BICHEHHEM.

Konuduxarop

3amaHus KOHTPOJIBHOW pabOTHI MPOBEPSIOT YPOBEHb YCBOSHHS OCHOBHBIX TEM Kypca MaTeMaTHKH
Txnacca:

- IEMCTBHA C palliOHAIBHBIMH YHCIIAMU;

- IPOLIEHTHI; PEIICHNE 3a1a4 Ha MPOLICHTHI;

- COOTHOIICHUA MCKAY CANHULIAMU U3MCPCHUSA,

- peUICHUE YpaBHEHUN;

- CTCIICHb, CBOMCTBA CTEIICHHU;

-MHOTOWIEH, IPe00pa30BaHNuE BBIPAKECHUH;

- pelIeHUE CUCTEM YPaBHEHMU;

- peleHre TeKCTOBBIX 3a/1aY;

- BEIYHCIIUTEIBHBIE HABBIKH, IOPSIIOK AEHCTBUI B BEIPAKCHUSIX;
-CMCXKHBIC, BEPTUKAJIBHBIC YTJIbI; UX CBOMCTBA 5

- [MapaJuICJIbHBLIC MIPAMBIC, ITPU3HAKU MapaJlJIC/IbHBIX MPAMBIX;
-BUJIbI TPEYTOJIbHHUKOB;

- CyMMa YIJIOB TPEYTroJIbHHKA.

Kpurtepun ouennBanus

MOTYT OBITH pa3paboTaHbl yunuTeaeM HHAMBUAYainbHO. Ho ecnu npu BeimonHeHuy 3aaanuid gactu [ u 11
TECTa BBINOJIHEHO MEHEE ITOJIOBUHBI 3aJJaHUH, TO 3TO CBUAETEIILCTBYET O HEYJOBIETBOPUTEIBHOM
MIOATOTOBKE 00YJarOIIerocs.



demoBepcus

Yacts 1
Mopnyab «Anredpa»
6,25 — 2,25
8 +
1. 3naueHue BeIpaskeHUs 1 1 ) 1 paBHO:
2 2
1)4 2)-4 3) 12 4)-12

2. ABromo6mitb npoexait 480 kM, u3 HuX 15% oH mpoexait mo rpyHToBo# jgopore. CKOJIBKO

KHJIOMETPOB Mpoexaji aBTOMOOUIIb 110 TPYHTOBOM Jopore?
1) 32 2) 72 3) 408 4) 320

3. OniHa cTopoHa TpeyrojibHUKA paBHa a, BTOpas — 3, a TpEThs — B JIBa pa3a OoJIblIe [EePBOH.
Haiinnre nepumerp TpeyroiabHUKa.
1)P=2(a+3) 2)P=2a+3 3)P=3(a+3) 4)P=3(at+1l)

4. TlpuBeauTe mMo00HbIE ClIaraeMbie B BRIPaKCHUH 3 — 5B —6 —B..
1)-98 2)—3—4B 3)— 6813 4)—-68B-3

5. Yopoctute BoipaxkeHue (a —4)(a +2) +8 — a’ 1 HaliuTe ero 3HAYCHNE nmpua=-1
Ortser:

6. Ypoctute: -3xy? - (-2)xy’

Otser:

7. Pemute ypaBHEHHE 3x+2 + 5S-x_3
8 4 4

Otser:

Moayanb «I'eomerpus»

8. OnvH U3 CMEXHBIX YIIIOB PaBEeH 40° . CkouBKO rpagycoB APYrou yromu?
Otser:

9. Bribepute nmpaBUIbHOE YTBEPKACHUE:

1. JIBe npsimble apajuIeIbHbl, €CIIM HAKPECT JIeXKAIllUEe YIJIbl PaBHBI.

2. JIBe ipsiMbIe TTapaJUIeIIbHBI, €CITH BEPTHKAIBHBIC YTIIbI PABHBI.

3. JIBe npsiMble TapayieNIbHbl, €CJIH OJHOCTOPOHHUE YIJIbI PABHBI.

4. ]IBe npsiMple TapaJijIeIbHBI, €CJIM CyMMa COOTBETCTBEHHBIX yIJIOB paBHA 180°.

10. JIBa yryia TpeyroJibHMUKa paBHbI 107° u 23°. Cxounbko rpagycoB TPETUH YTrOJ ATOTO
TPEYroJIbHHUKA?
Orger:



0
11. B paBHOOEApPEHHOM TPEYTrOJIBHUKE yrojl MPH OCHOBaHUM paBeH 70~ .Uemy paBHbI
OCTaJIbHBIE yTJIbI?

1.70°u 70° 2. 55% i1 55Y 3.70%u 40° 4. HEBO3MOKHO BBIYUCIIUTD

12, Tpeyronbauk ABC- paBuob6enpenusiii (AB=BC). BJI-Beicota. B/I=4 M, AC=6 M,
AB=5 M. UeMy paBHbI cTOpoHBI TpeyrojibHuka BJIC.
B

A

1.5m, 4M u 4m 2.3mM,5Mmu4Mm. 3.5M,4MuS5M 4. HEBO3MOKHO BHIYMCIIUTD.

2 yacTp
Ilpu evinonnenuu 3a0anuii IMou uwacmu ucnoav3yume omoenwvhwvlii aucm. Chavana
YKadicume Homep 3a0anus, a 3amem 3anuwiume e2o peuienue u omeem. Iluwiume uémko
u pazoopuueo.

Mopayab «Aaredpa»
13. Pemmnts cucteMy ypaBHEHUN

5(x-3y)=2x+27
3(x-6y)=9y+15.

Moayanb «I'eomeTpus»
14. Haiinure yriasl TpeyroibHuka ABC ,ecnu yron A Ha 60 © menbiue yria B u B 2 pa3amenble
yria C.



